

Epidemija koronavirusa

Informacije za občane občin Ajdovščina in Vipava, 3. izdaja

(izdano 20. 3. 2020 ob 7. uri)



Spoštujte ukrepe in prepovedi!

Občanke in občane pozivamo k doslednemu upoštevanju ukrepov v času epidemije. Ponovno opozarjamo, da so ostri zaščitni ukrepi ključnega pomena, če želimo širjenje virusa, ki je smrtno nevaren za starejše in obolele ljudi, zaustaviti. **Od petka, 20. marca, velja v celotni državi splošna prepoved gibanja in zbiranja ljudi na javnih mestih in površinah.**

PREPOVEDANO!	IZJEME OD PREPOVEDI
<ul style="list-style-type: none">• kurjenje v naseljih in v naravnem okolju• gibanje in zbiranje ljudi na javnih krajih in površinah ter dostop na javna mesta in površine	<ul style="list-style-type: none">• ni izjem• delovanje organov in služb države in občin• prihod in odhod na delo, izvajanje delovnih nalog• opravljanje gospodarskih, kmetijskih in gozdarskih dejavnosti• varstvo in pomoč osebam, ki so potrebne podpore• dostop do lekarn, trgovin, bencinskih črpalk, bank in pošt• dostop do zdravstvenih storitev• dostop do storitev za nujne primere• dostop do avtomobilskih servisov• dostop do sprehajalnih površin izven naselij <p>Družine oz. člani skupnega gospodinjstva se lahko v okviru teh izjem gibajo skupaj, ampak morajo ob tem zagotoviti varno razdaljo do drugih oseb.</p>

Bodite družbeno odgovorni!

- Dosledno spoštujte prepovedi.
- Upoštevajte socialno distanco in omejevanje števila oseb pri vstopanju v trgovino.
- Vremenu navkljub čas ni primeren za kakršnokoli skupinsko druženje na prostem, še manj pa v zaprtih prostorih.
- Ne tvegajte in ne izvajajte adrenalinskih podvigo v in drugih dejavnosti, ki bi lahko povzročile kakršno koli poškodbo, s katero bi po nepotrebnem obremenili interventne službe. Ne hodite v gore, izogibajte se delu na višini in drugim nevarnim opravilom v gozdu (sečnja).
- Komunicirajte preko socialnih omrežij, osebne stike omejite le na najbližje – ne obiskujte sorodnikov, prijateljev, znancev.

Ne podcenjujte trenutnega stanja!

Novo raziskave kažejo, da je delež ljudi, ki prenašajo virus in so brez znakov bolezni, med 48 % in 66 %. Virus se pri bolnih lahko prične prenašati že dva dni pred pojavom znakov bolezni. **Socialna izolacija je nujna!** Glede na to, da ne testirajo več vseh sumov na okužbo, je okuženih med nami veliko več. Še naprej velja načelo, da se vedemo, kot bi bil okužen vsak izmed nas.

Obvestilo o trgovskih in drugih storitvah

Ponovno naprošamo, da v trgovine in druga mesta, kjer se zbira več ljudi, hodite le po najnujnejše. Delovni čas trgovin je od 8. do 20. ure, med 8. in 10. uro imajo prednost pri nakupu in vstopu v trgovine invalidi, upokojenci in nosečnice. Ob nedeljah in dela prostih dneh so zaprte vse prodajalne, izjema so bencinski servisi in lekarne, ki lahko obratujejo. Prilagojen delovni čas so uvedle tudi banke in pošte.

Zdravstveni dom Ajdovščina

ZD Ajdovščina zagotavlja popolno oskrbo vsem pomoči potrebnim. Pozivamo pa, da zdravstvenih delavcev ne obremenjujete v primeru, da to ni res nujno potrebno, saj jih bomo ob primeru hujšega epidemiološkega stanja nujno potrebovali, zato jih ohranimo zdrave!

Zdravstveni dom Ajdovščina	Nujna številka ob sumu na okužbo s koronavirusom	Dežurna telefonska številka (24/7) 051 656 831
Civilna zaščita Občine Ajdovščina, Civilna zaščita Občine Vipava	Nujna številka za obolele občane in tiste v karanteni, ki potrebujejo materialno pomoč (prehrana, zdravila ipd.)	Dežurna telefonska številka (24/7) 041 442 701
Državni klicni center za informacije o koronavirusu	Zanesljive informacije v zvezi z novim koronavirusom	Vsak dan med 8. in 20. uro 080 14 04

Bodimo solidarni!

Zahvaljujemo se vsem tistim, ki so v teh dneh v službah in delajo več, kot so dolžni. Pokažimo hvaležnost do služb, ki z vsemi močmi skrbijo za našo varnost in zdravje, da bodo v primeru hujšega stanja pripravljene skrbeti za nas. Pokažimo, da znamo za dobrobit vseh nas stopiti skupaj. **Bodimo zgljed še naprej – ostanite doma! Zase. Za bližnje. Za skupnost.**